

Sveučilište Sjever

Povjerenstvo za
međunarodnu suradnju



Sveučilište
Sjever

Klasa: 910-01/19-01/21
Ur. broj: 2186-0336-04-19-3
Varaždin, 2. srpnja 2019.

ODLUKA

o odabiru kandidata za mobilnost odlaznih studenata u svrhu stručne prakse okviru Erasmus+ programa Sveučilišta Sjever u akademskoj godini 2018./2019.

I.

Povjerenstvo za međunarodnu suradnju je temeljem Natječaja za odlaznu mobilnost studenata u svrhu stručne prakse u okviru Erasmus+ programa u akademskoj godini 2018./2019. za projekt 2018-1-HR01-KA103-046936

donijelo odluku o odabiru kandidata.

II.

Povjerenstvo za međunarodnu suradnju odabralo je 1 (jednog) kandidata za odlaznu mobilnost u svrhu stručne prakse i financijsku potporu. Izabrani kandidat za odlaznu mobilnost u svrhu stručne prakse za projekt 2018-1-HR01-KA103-046936 je:

1. Ana Kolarić	8,55
----------------	------

Obrazloženje:

Povjerenstvo za međunarodnu suradnju utvrdilo je da su na objavljeni Natječaj Sveučilišta Sjever pravovremeno zaprimljene 4 (četiri) prijave za mobilnost kandidata. Ujedno je utvrđeno da prijave udovoljavaju kriterijima propisanim Natječajem, kao i kriterijima navedenim u Erasmus+ Vodiču kroz program. Jedna je prijava bila na listi čekanja. Međutim, zbog preostalih neiskorištenih iznosa sredstva namijenjenih za studentske mobilnosti moguće je odobriti još jednu mobilnost studenta. Stoga se pomiče lista čekanja i dodjeljuje mobilnost osobi na listi čekanja.

Odabrani kandidati udovoljili su svim kriterijima navedenog Natječaja za odlaznu mobilnost studenata u svrhu stručne prakse, a to su: dostavljena kompletna natječajna dokumentacija, prosjek ocjena (studentima se gleda godina studija u trenutku njihove mobilnosti, te će se ponderirani prosjek ocjena studenta podijeliti s prosjekom smjera studenta i pomnožiti sa 3,5 od strane Povjerenstva za međunarodnu suradnju), dodatni kriterij (1 bod – socioekonomski status; 1 bod – posebne potrebe; 1 bod – kandidat nije bio na mobilnosti), razina poznavanja stranog jezika i motivacijsko pismo.

Na temelju navedenog odlučeno je kao u izreci.

Kolarić

Ova odluka objavljuje se na oglasnim pločama Sveučilišta Sjever i mrežnoj stranici Sveučilišta Sjever www.unin.hr

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba Povjerenstvu za međunarodnu suradnju Sveučilišta Sjever u roku 8 dana od dana objave ove Odluke. Žalba se podnosi Povjerenstvu za međunarodnu suradnju Sveučilišta Sjever, na adresu: Sveučilište Sjever, Trg dr. Žarka Dolinara 1, HR-48 000 Koprivnica.



izv. prof. dr. sc. Anica Hunjet,
predsjednica Povjerenstva za međunarodnu suradnju

Kubčić